o 1. Almmo_s_lﬁixé& .
A B 4] tip, magné a ‘Tesla cég 2 csikos, | sebességes tel,tesen tranziszioros
halézati készilléke, : SRR oL
A készilék kivalé miszaki jellemzsi mellett, kife;ezetten az. 0l.caébb érkategéria
részére készill, , , '
* A magné mechanikai és elekiromos felépitése csaknem megegyezik aB14 ﬁp.
késziilékével, ezért 4ltalénos ismertetését mellézziik, és inkgbb azt targyaljuk.
részletesen, hogy miben tér el a két késziilék egymaéstdl,

. . X
L1 Altalsnos adatok.
Az “alkalmazott” f6lvezeték: |
~ Tranzisztorok: 2 db OC 30 f2 NU 72}
1db OC72 ISFT 352/
1.db. 104 NU 70
. 4 db.106 NU 70 \
- Disdaks , - 1 db 6 NN 41 /OA 160/
- | 2 db 33 NP 75 /SiEk 4/

A hangesikok széma: - ' ‘ 2 [nemzetkozi siabvény
' szerint/
- A maximglis jatékidé: : . : 2 x 90 perc
1150 mm-es orso, 540 m szalagl - o

Aﬂekercselésx idg: : B _ 3 pere
" 540 g szalag/ ’

: Le‘gqa}gyobb ors64tméré: 150 mm ‘
Kilsé méretek: - 3l5 x 300 x 120 mm,
Suly: : 6,5 kg -

A huzalozds kivitel‘e: - nyomtafott

‘ Kiilonleges szo_lgéltatasok: tévkap:csovl_éx
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M-eig_ex_l gedeti '(‘i éﬁ@iﬁéégingadozés; :
Teljesitm ényfelvétel: |

Biztositékok:

P, =

N

of?

L4 Elekiremos adafck:
A kombinalt fej adatai:-
Induktivitisa:
: »Résszéless‘ég:v-

 Hangaramy, /1 kHz/:

& toriéfej adatai:
Tndukiivitdsa:

¢

. angsnéré. adatai:

- legnagyobb hangfrekvencids
: 'kimenc’i__te]jésitmény: -
1k, , = 10 %, | kHz-en mérve/
tot
Fesziiligégkimenet;

! kiilsé ,&ﬁr(ﬁsitc”ire/

F ejhall&;;lté -kimenet:
, %elvéfelnél:

: x:;ejétszésn_él:

' ™

v g

9,53 cm/sec = 2 %
p 02 %

120 V vagy 220 V, 50 Hz
0%
max 27 VA

0J25 A
02 A
08 A

ANP 908 tip,
100 mH ¥ 10 %

150 wA = 20 %

~ANP 91l #p. -

1,85 mH % 03 mH
min“20

80 x 125 mm oval, 4 Ohm

2 W /2,83 V 4 Ohm-on/

0,6 V /10 kOhm

1 V/L,6 kOhm
2,5 V/1,5 kOhm

D 34/67.



- M kr_o fonhb'em en el

- Radiébemenet:

L emezjitszé bemenet:

- Keveré bemenet:

A teljes frekvenciamenet szalagrél:

la fesziltségkimeneten mérve, -

1 kHz~re vonatkoztatval -

Jel-zaj viszony:
}a fesziliségkimeneten mérve,

0,6 V jelfesziltségre vona’tkﬁziahr:é/

A torlés, eldmédgnesezés frekvencidja:

‘~ Térl-(’ifesziiltség):

24

la torléfej kapcsain mérve/

El6mégnesezd dram:

A behuzémégnes ellendlldsa;

Mitkodési és szervizleirds:

0,8 mV/4 kOhm
L3 mV/IO kOhm

/300 mV/L,5 MOhm

05 V/150 kOhm
40-14000 Hz ~ 3 dB

40 4B

72 kHz T 10 %

50\/ T5 %

L6 mATI0%

270 Ohm

A készilBk kezeldszerveil az l,sz, ébré szemlélieti,

Kidobozolds.

Lasd a B 4 tip. magné muszakx leirésénak 2;3, pontjat,

2,2 A"m_gng“ﬁ_g,ﬂéé@ﬁ%__ol_mgé;ﬁm
Léad a B4 fip, magné miiszaki leirdsdnak 2 2 pontjét,

2,3

‘ M@Q_hxaaﬂgaijsiémié&

- A készilék mecharikai felépitését a 2,sz, 4bra szem\lélteti,_

~ A magndé mechanikai felépitése megegyezik a B 4 tip, magné mﬁszaki‘ léirésénak

2,3 ponijsban leirt mechanikai felépitéssel, az algbbi eltérések kivételével:

a, A"sebes,ségvélié meéchanizmus hidnyzik,

A épcséstdresa helyett egy - a 9,53 em/sec szalagsebességnek meg-

felels - tarcsahoz nyomédik a bolygokerék,

v b, A késziilék szamlalét nem tartalmaz,

D 34/67.
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2.4 A _w,mza@laggfgié.,s m&uwmm . ;
Lécsd a B 4 tip, magué muszaki leirasénak 2n4 pontjét,

2.5 Amkigﬂm&_@a e
Lésd a B 4 tip,, magné muszaki leirésénak 2,5 pontjéL

2.8 Mgmnﬁ.fﬁlénﬂ_e&_
A Részulék eipkiromos felépiie,Se a kovetkeza egységekbqi Al

. Fe;egység - .

- Felvevs, ill. lejatszé er6siit .

; Kone’kb;ﬁés tagok. ‘

: Kivezérlésjelzc's R

: Végerosﬁo ill.oszcillgtor -

Lt Tépegység

A felvevs ill, lejalszé erdsits, a korrekciés tagok és a. vecfm'osiio i, osz-
‘cillator egy rynmtatoﬁ huzalozésu szerelGlapan van elhelyevve,, mely a 3,87,
abrén léﬁhatoo

2,60 A fejegység iarialmazza az ANP ol tipnsu toxlofe,;et és az ANP 908 mpusu '
kombméltfejet,

42062~

; allssoknak meg‘feleioan a felvefvo ilL lejétszo erdsitd funkcio.lét talﬁ be, -
‘A bemen6 fokozat mrialmazza felvétel iizemmédban a lemez;étszo, rédio 118
mikrofonbemenerteL ' . Co .

" A Til-es tranziszior kallektorkorében lévé Ples potenciéméter kxvezerlessza~

‘bélyuzé a lsmenét&zc, r4dié és nikrufunfelvetalnel ' o
A keszulék tartalmaz még egy kevembemenelet is. Ennek segitségévsl uéyanw'
ayra a. csikra egyszerre. két Lulonbozo musort lehet felvenni, A Let jel a T

2
b Znskorébe-n keveredik, - .

1 A P pmém ifméter felvétel dlldsban kwezerlesszabélyozé [a LeVero jel szmt~
.‘sle't &z&bal'ty@zga, 4 lejbiszdsngl hangsziuszabélywé '



- 3,8z.6bra,

D -34/67.
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Az erésith nostab:htésa a szokésos modon, bazisoszté és emntter ellengllés - R

alkalmazésaval biztositott,

2.6,3 A.mﬁkxm&ﬁgnkp_ 1 L . | CoosG

2.6.4
- Lzsd a L 4 t_i'p'.'x?aagné ﬁnﬁsz‘aki leirdsé4nak '2.'_6.4 ponijét, - -

26,6

o
o

negativ vns&zacsatolés élht,]a eld.

" Felvételnél kom penzilva van a szalag ondemagnetiz4cidja miath magashangvesz=

',teség‘, lejétezsensl a korabinalt fej 6 dB/oktdves frekvenciamenete &s résveszte~
sége, ‘ ' '

. z . z : ;
A kly ﬁZlZIIi‘?ﬁIﬂEZ!!: - !

A xég,emﬁxlg :l]. O§ZC]”Q or fglg zat,

| EESES

vefcromto foLozaf, . .

CA 2 db OC 30 tipusu telJealtmény tranzlsz,tort tartalmazé vegfokozat eﬂgyene’c;raml.ldfT

3\]1‘08, valtéé raznulag parhuzamos kapcsoléshan miikodik, ‘A teljesitmény k:menei
mssztﬁ u“pedanoxma 4 Ohm, . . ' |
A m&&&&') kilon oozczﬂétort nem taltahnaz. Felvétel éllésban a T7 és. T8 tran~
zisztorok osfcilldtor Lapcsolésban mukodnek és ellafJéL nagyfrekvenmas jellel

rind a 6116 mind a kombinslt fejel,.

A halézati feshultseg a mindLet dgat megszakits kapcsolén .és a Bl’ B biztosi-
t6ko kon keregatuigjui & kisméreti halézati transzformstor primer teLercsére.
A szekunder tckercsml kétutas egyenirdnyité és 3000/uF sgﬁrés utén kapja

18 V-os t'ﬁpfeozultsooeli az erésits . és a huzomégnes.

- A hdlézati tr.a_r;ls_v‘zfo_rmé,tor bekotesx_rajza a 4,sz. &brén léihaié.‘

A behuzémég'ne's'Fbekﬁtési rajza &z 5,sz, &bran léﬂlété. .

Hitaseuk ki 'a ’Ilanfszorot és zarjuk Ie a tel,]eoltrieny hnenetet egy 4 Chm-os

miiterheléssel, .

A mérési utasitésbah szerepl$ jelslésck a mellékelt Mg@ es kepesoldsi. rajz szerint

értelimezheték, A készillék mitkodésére jellemzé feszultségertékek a Lapceoléal

rajzon megtalélhatok. o
ST e D 34167,
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A frekvenciamenet mérésnél minden megadott frekvencidn O4 mV=os jelet
adjunk a #R4adis »- bemenetre,

+ A kimensfeswiliséget az <A» méréponton mérjitk EMG 1315 tipusu csévoltmérével,
. A mért ériékeknek a B.sz, dbrdn kozolt tirésmezén belil kell lenniok,

3.2

A felvevberfsiidc mérésének befejezése utdn helyezziik vissza a T7 és TSS-‘
franzisztorok foglalatait,

A le jdiszberdsité _mérése,

Foirasszuk ki a C/-es Kondenzatort,

- Kapesoljuk a magnét lejatszas slldsba,

G

 Adjink mindéen megado

! ] idisz6 erdsits [ ! ncia o

zitiv pontjdra,-. . .

A kimenéfesziiltséget a fesziiltségkimeneten mérjiik EMG 1315 tipusu csdvoltmérs-
vel,

A mért értéiceknek a 1,8z, 4bran kozolt tirésmezdén belill kell lennidk,

3.3
3.3

3.3.2

- A mérés befejezése utédn forrasszuk vissza a Cl -es kondenzétort,

Az. oszcillstor mérése,
- Kapesoljuk a késziiléket felvétel allasba,

S . - cia

“L4asd"a B 7 tipusu magné mirszaki leirdsanak 3.3.1 pdntjét.

A torl6fesziliség mérése,

Csatlakozzunk "ésévolimérével a torléfej kapcsaira, Mérjitk meg a torléfesziiltséget,

" Eléirt érték: 50 V £ 15 % , . R . .

" Az elght értek az Ryres ill. az R, -

- Bz az érték nem haladhafja meg a 0,5 V-ot,

078 potenciéméterrel beéllithats,

. Figyelem! a torl6fesziiliség bedllitdsaval egyidejileg mérjik az R3-qs sziirGellen~
alldson a fesziiltségesést, '

A bedllités akkor helyes, ha a T7-»es és T87"°as tranzisztor kézés pontjdn

a fél telepfesziiltség van,

D 34/67,
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’os 1% tirésit ellenéllé&te

© Alltsuk be az el6mégnesezd éramot l,6mA ériékre az R 49 potencmmete'rreL

Az gramot & 100 Ohm~-os méroellenélléson keletkezé 160 mV=-os/ fesziili-
ségesés al,apjén mérjiik, '

A méréshez EMG 1315 tipusu csévoltmérdt, és | m-nél - nem imsszabb

.. nem #rnyékolt mérézsinérokat hasznsljunk !

3.4

34,0 . A végerssits besllitdsa.

3.4, ‘2'

~

Fo_rrasszuk ki a Gl es lco.ndenzaitt)l't° -

Csavarjuk fel a ‘Pl és P2 potenciémétereket szélsé - 4llasba; -

Kapcsoljunk a 4 Ohm-os miiterhelésre egy cs6volimérét és egy. oszcillosz-

' kopot. Adjunk a C1~es kondenzétorra akkora 1 kHz~es jelet, hogy a 4 Ohm-

os muterhelésen 2,83 V=oif mérhessiink,

v Viz.sgé,!juk -meg a kimené jelet oszezllloszkoppal.

Allitsuk az R 9768 potencnometert olyan értekre, hogy a kapott dbra szimmet~
rikus hatérolésu legyen‘ ’

atolds 5 Ss _ .
- Az elozo pontban kézolt beallitdsban csokkentsuk le a- kimeneti fesziiltséget -
1 V=ra, a Pl potenciéméter szabélyozéséval. Vélasszuk le a 4 Ohm-os miifer—
helést, A kimeneti feszultségnek legfeljebb 1,2 V=ra szabad megnénie, A mé-~

rés belejezése utén kapesoljuk vissm a 4 Ohm-os muterhelesL

30’4¢3 IQIZjiﬁﬁméL_a_

Mérjik meg a kimengjel torzité.sét
» Elsirt értékek:

2 W-ndl 12,83 VI4 Obm/ k= 10 %

Ha a torzitésmereshez kozveﬂenul mulaté torzitdismérs nem &l rendelkezésre,
akkor oszc,gioszkép segitségével vizsgédljuk meg ? jelalakot,

- D 34187,

o e
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3.5.1

3,5.,2

3.5,3

3.5.4

- Kapesoljuk felvétel 4lldsba és sllitsuk be a teljes kivezérlést aP

- 14 -

- A mérés megkezdése elétt a fejeket, és a szalaggal érintkezé fémalkatré-

szeket demagnetizaljuk !

Frekvenciamenet mé;ége,
Adjunk 4. «Radi6> bemenetre 4 mV-os I kHz~es jelet, - _
poten—

1

ciéméterrel; / A piros mezé kezdetére/,

~ Csokkentsuk a bemené jelet 0,4 mV-ra /ez ai erték az el6z6héz képest
=20 dB/, és keszitsunk felvételt | kHz, 45, 90, 500 Hz és 1,4,8,12,15 kHz

frekvencné kon, o }

' Le,]étszgm a hangszmszabélyozot csava,r,yuk fel szelso éllésba és a

hangeroszabélyozoval sllitsunk be a fesziiltségkiemeneten 0,2 V-of,
! Az. elsé 1 kHz-es felvétel lejatszasakor,/ )
Ezutsh Jﬁtsszuk le a tovabbi felvételekei és mérjik a kimeneti szintet a

fesziiltségkimeneten,

—~—

¢ A-mért értékeknek a 8,sz.ébrén kozolt tirésmezdn 'bell'il kell lennick,

12 {118 FHowrnr 2 baluoa mlusk az x.9 ~tes potenciéméierrel be4llithats,

Iel~zaj viszouy mérése.

Kapesoljunk Telvétel uzemmddba

Adjunk a «Radié» bemenetre 4 mV-os Jelet és a Pl es kivezérlésszabg-
Iyozéval. &llitsuk be a tehes kivezérlést, / A piros mezé Lezdetére/
Készitsiink felvételt majd huzzuk ki a generétor csatlakozéjét a «Radio»
bemenet csatlakozé aljzatébél, és a kezels szerveket valtozaflanul hagyvra

készitsiink felvételt a zajrol is, Jatsszuk le a felvételeket és mérjik a fe-

v sziiltségkimeneten a kimené fesziiltséget,
. ElSirt érték:

- Jel-zaj = 40 dB
106 V jelfesziiltségre vonatkoztatva/

_Llag&ﬁﬁ_ég_mel_ﬁ

"D 34/67,
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3.6 A.mﬂéss_khs-zz_;gmo_lt_m_észsj_ek& -
- Uzemi ‘szighalgenersior ~ |EMG 1166/
3 Hangfrekvenc;és generdior {EMG 113/
* Oszcilloszkép - /EMG 1535/

Hangfrekvencids csovoltméro ! EMG 1315/
‘ U‘zemi csévoltméré /Orivohm/ [EMG. 134], 1343/
» Egyendramu dramméré Univé, Univeka

~

'Buda.pest, 1967, szept.30,

Fitzgelék:

Jfé__tszkm_.b_elmngglﬁﬁ_&
‘““"““2
Kapesoljuk "a ‘magnét felvétel allasba, .
: C.s.aﬂakozzunk EMG 1315 tip. csovoltmér(;\ve] az Rg-ces‘potevnciémyévter és a
(1_2;;—68 kondenzétor kozos pontjéra, Hangoljuk az Lz—tes tekercset fesziiliség-

; minimumra, .

: 2v A;__Q_S_;_Qi"’l ..!.-1r )

Felvetel allasban a T7 T8 tranzxsztorok kapacitiven csatoit elleniitemii oszcill4-
tor kapcsoldsban miikédnek, ' ‘

Az oszcillstor frekvencidjat a torléfej onindukcidja és a AC2.6—0’8 2,2 nF-o0s kon-

denzator hatdrozza meg, de az ezzel sorbakétsit Czéj 'C24 és C27—es kondenzsg-
torok is befolyésohék '

: A visszacsatol6 kondenzétor a C23 /33 nF/.

A bézisok vezérlését a C28 ill; C24 kondenzétorokon esé fesziiliség adja,

D 34/67,
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